KARMA TEOG- 1 HAZIRLIK SORULARI (1)
    [image: ]


  [image: ]




[image: ]

[image: ]




    [image: ]

  [image: ]

   [image: ]
  [image: ]

  [image: ]


[image: ]


[image: ]


[image: ]

[image: ]


[image: ]


[image: ]

[image: ]


[image: ]


[image: ]


[image: ]


[image: ]

[bookmark: _GoBack]
image6.png
6) Koordinat dzleminde kose noktalarinin ko-

ordinatlar A(1,-2), B (2,3) ve C (0,4)
olan ABC iiggeni steleniyor.
Bteleme sonucu olusan KLM iiggeninin
kdse koordinatlan K (z -3), L (3,2) ve
M (1,3) olduguna gore ABCne agagidaki
telemelerden hangisi uygulanmistir?

A) 1 birim sol, 1 birim yukan
B) 1 birim sol, 1 birim asag!
C) 1 birim sag, 1 birim yukari
D) 1 birim sag, 1 birim asagi
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Yukanida histograms verilen veri grubu
in asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Bu grupta 90 Kisi vardir.

B) Veri grubunun agikiig 5 tr

C) Toplam veri saysi 7 dir.

D) En ok veri 170~ 174 araligindadir.
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8) Asagidaki iglemlerden hangisinin so-
nucu farkhidir?

A=) B)(-1)*

o) -(° D) (-1)°
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9) 0,0024 sayisinin bilimsel gésterimi aga-
&idakilerden hangisi olabilir?

A)2,4.107° B)24-107

c)2,4-107* D)24.107°
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10) Asagidakilerden hangisi dakikada orta-
lama nabiz atis sayist 70 olan bir insanin
1.ay boyunca toplam nabiz atis sayisinin
bilimsel gosterimidir?

(1 3y 30 giin kabul edlecoktr.)

A)3,024-10° B)302,4-10°

c)3,024-10* D) 3,024-10°
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11) Asagidaki sayilardan hangisinin kare-
kokii yoktur?

A)-4 B)5 <9 D)16
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12) K=V48 L=V50 M=v24
572 2415 43

Yukaridaki K, L, M ve N sayilarindan iigii-
niin esiti allanndaki kutucuklar igine yazil-

mistir.

Buna gére K, L, Mve N sayilanindan han-
gisinin esiti kutucukdanin iginde yoktur?

MK BL

oM

D)N
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13)

B c
Alani 40 cm? olan sekildeki dikdsrtgende

|AD| = 4/5 cm olduguna gére |DC| = x
kag om dir?

A) 25 B)VS C)4 D)2
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14) Bir matematik etkinligi asagidaki gibi yapil-
makiadr. A grubuna bir say! séylenir
Agrubu: Kendisine sylenen sayinin 2

fazlasinin karekokiind alip ce-
vabi B grubuna sbyler.
Buarubu: Kendisine sdylenen sayinin ka-
rekokiiniin 2 katini alip C gru-
buna syler.
Carubu: Kendisine séylenen sayinin 2

eksiginin karekskiinii alip ce-
vabi agikiar.

C grubunun agikladigi cevap V2 oldu-
guna gore, A grubuna sdylenen sayi
kagtir?

A) 4 B) 9 )14 D)18
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15)

(Ayse, sbyle bakalim.
25,30, 49, 56, 81, 100, |

120,200, 225
sayllanndan kag lanesi| |
\tam karedir? g

il y

b i a
Ayse'nin gretmenine verdigi dogru ce-
vap asagidakilerden hangi

A) 5 B) 6 Q7 D)8
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16) Koordinat diizleminde T(3, - 2) noktasinin x
eksenine gore yansimasi olan nokta asagi-
dakilerden hangisidir?

A (2.-3) B) @3

©) (3.2) D) 6.-3)
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17) V6 sayisinin yaklasik degeri 2,45 olduguna gore,

(Va2 -VB)-Vi2
isleminin sonucunun yaklasik degeri kactir?

A) 245 B)124 C)11,2 D) 9,8
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18) V25T
isleminin sonucu kagtir?

A) 35 B) V&2 C)Jy70 D) V77
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19) 65 -25-445
isleminin sonucu kactir?

A) 25 B) 5 o)1 D)o
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20) Asagidakilerden hangisinin yaklasik degeri bili-
nirse V720 nin yaklasik degeri hesaplanabilir?

A2 B)\3 C)\5 D)7
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Tahtaya yazdigim sa-
yinin bir fazlasi agagi-
dakilerden hangisidir?

1)
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Bagiang

2)

2 adm

‘Yukandaki gekilde ilk 3 adim verilen 6rontd duz-
gun altigenler kullaniarak elde edilmistir. Buna
gore, fraktalin 5. adiminda kullanilan en ki-
gik dizgin altigen sayisi kagtir?

A) 16 B) 32 C) 64 D) 128
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8) Asagida verilen érintiilerden hangisi frak-
tal degildir?

A)&xﬁ
R
:vﬁ &
¢ ¢ #71
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4) Asagidakilerin hangisinde seklin y ekseni-
ne gore Gtelenmis hali ayni zamanda yansi-
masi degildir?
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5 .

Noktali kagit iizerindeki A sekline asag-
daki Stelemelerden hangisi uygulanirsa
B seki elde edilir?

A) 3 birim saga, 4 birim asagiya
B) 3 birim sola, 4 birim yukanya
C) 4birim saga, 3 birim asagiya
D) 4 birim sola, 3 birim yukariya




